
 

 

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-

EXECUTIVA DO INSS EM CAMPINAS 

 
Data : 25.09.2012 
Horário: 09:00 hs 
Local : Sala de Videoconferência  Gex Campinas -Rua Barreto Leme, 1117  
 

I – PRESENÇAS 
 
       CONSELHEIROS 
 

Representantes do Governo 
        1. Odair Marcos Cremasco-  Gerente Executivo - Presidente  
        2..Carlos Alberto Piazza – Procurador Federal - Titular 
        3. Andre Oliveira Soares – Divisão de Benefícios – Titular 
        4.Renato Alves Chagas – Divisão de Benefícios - Suplente 
    
        Representantes dos aposentados e pensionistas 

1.  José Salomão Fernandes – Sind.Trab. Unicamp – Titular 
2.  José Aparecido Belizário– SINERGIA - Titular 

        3.  José Osmar Girardi- SINTAPI  
        

Representantes dos trabalhadores 
        Ausentes 

 
        Representantes dos empregadores 
         1. Gilberto R.S. Bueno  -  ACIC – Suplente 
 

        Convidados : representantes do Patronato INAS – Sras.  Zélia Ap. Perez Crisanti e Marcia Sireno 
         
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS : Agenor Soares e Deborah Negrão – Sindicato dos Bancários 
 
III - ABERTURA 

Verificada a existência de quórum, o Conselheiro Odair Marcos Cremasco- Presidente deste Conselho - abriu a reunião, 
solicitando aos membros e convidados que se apresentassem, pedindo a Sra. Zélia – do INAS – para falar sobre o 
Patronato Italiano.  
- Sra. Zélia falou sobre a história do Patronato, informando que a entidade faz um trabalho de orientação  aos cidadãos, 
inclusive  sobre benefícios previdenciários,  acordo internacional , etc,  sendo este serviço gratuito. Passou-se em seguida 
para a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada com correções. 
 

IV -INFORMES: 

-Sr. Odair iniciou com os informes do PEX, cuja situação permanece a mesma da reunião anterior. Salientou, entretanto, 
que as agências Campinas, Carlos Gomes e Amoreiras receberão mobiliário novo no início de 2013, juntamente com APS 
Pedreira e Valinhos; foi realizada aquisição de cadeiras com apoio para braços para todas APS.   A GEX recebeu uma 
servidora da Universidade do Amazonas, fisioterapeuta, que fará trabalho na área da qualidade de vida, com foco na 
ergonomia. 
 
 
 



 

 

 
V - ORDEM DO DIA 
 
1.  Perícia Médica: 
- Sr. Odair informou que a partir de outubro, a GEX retoma as reuniões técnicas com os peritos para unificar os 
procedimentos de trabalho. O INSS tem trabalhado na ampliação do número de servidores, nas capacitações e também 
na área de informática. Atualmente a GEX faz 500 perícias por dia( em média), com um quadro de 70 peritos. Haverá 
ainda a retomada das vistorias técnicas uma vez que o plano emergencial se encerra em outubro. 
- Sr. Andre: informou que o objetivo do INSS é o acerto dos cadastros ao longo da vida laboral do segurado. Há um 
sistema que será implantado (piloto) em Santa Bárbara D'Oeste para os benefícios de prestação continuada. Em Sumaré, 
um outro sistema para benefícios por Incapacidade, o que agilizará a concessão dos benefícios. 
- Sr. Odair: falou que foi realizada uma nova amostragem dos laudos médicos, com resultados satisfatórios.  
 
2. GT 
- Sr. Belizario informa que as visitas ainda não foram ajustadas (agendadas) devido à dificuldade dos membros se 
reunirem. 
- O Sr. Odair reforçou o fato de que as APS estão abertas para as visitas. 
 
3. Outros Assuntos 
 
• Sr. Odair relatou que encontrou na rua um senhor que disse que cobraram R$1.096,00 para fazer agendamento para 
retirar cópia de processo no INSS para entrar no JEF; esse segurado foi atendido pela Associação de Apoio aos 
Aposentados, pagando o valor mencionado pela “assessoria”. Falou ainda que o INSS assinou acordo sobre o Art. 29 - 
alteração do cálculo dos auxílios doença previdenciário e acidentário (INSS irá revisar todos benefícios da época 
automaticamente.) 
- Sr.Belizário – perguntou por que o bloqueio para empréstimos não é divulgado. 
- Sr. Odair – iremos trabalhar com a comunicação social GEX para dar ampla divulgação sobre o assunto. O INSS 
realizou uma pesquisa com os servidores sobre intermediação abusiva. Um outro trabalho foi junto ao 
microempreendedor(regularização das contribuições), para divulgar a importância da contribuição para  se ter direito 
aos benefícios previdenciários;  a  Gex contemplou 44 beneficiários com   órteses/próteses no valor de R$ 330 mil reais. 
    
VI – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 
         -  retomada da pauta desta reunião 

 -  data : 23.10.2012  
 
VII – ENCERRAMENTO 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente deste Conselho, Odair Marcos Cremasco , agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a 25ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de Campinas. Para constar, eu, Carmen 
Teresa Riva Ruys Zago , lavrei a presente ata.  
 
Campinas , 25 de setembro de 2012. 
 
 

Odair Marcos Cremasco 
Presidente do CPS 

 
 


